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COMUNICATO UFFICIALE N.18 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 5/6-3-2016 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
SGRO’FILIPPO (PAST.AVESANI ISOLA VR) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
PICARDO ANTONIO (SVELTO VOLLEY ISERNIA) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
MARINO MARIO (GHERARDI CARTOEDIT PG) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
BARONTI GABRIELE (ROBUR 1908 SCANDICCI FI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
TAGLIATTI MARCO (ZEPHYR TRADING LASPEZIA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
TOMASINI ANDREA (MODENA VOLLEY PUNTOZERO) squalifica per due giornate per 
aver rivolto una frase offensiva all’indirizzo del 1°arbitro nel 3°set, tanto da meritare la 
sanzione della squalifica, già ammonito in gara precedente, (6 penalità). 
COLOMBELLI DAVIDE (VOLLEY SEGRATE 1978 MI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
RUOZZI SIMONE (AKOMAG BUSSETO PR) per aver a fine gara, assunto un 
comportamento irrispettoso nei confronti di un atleta avversario, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
BACCIAGLIA DANIELE (NINFA RISP.CASA LT) 
BUSATO ALESSIO (LORINI MONTICHIARI BS) 
RICCERI ANDREA (SPINNAKER ALBISOLA SV) 
GAETANO MANOLO (CONAD LAMEZIA CZ) 
LOSCO FABIO (V.LOCOROTONDO CASTEL.BA) 
MILANI MATTEO (VOLLEY SEGRATE 1978 MI) 
ZACCARIA DANIELE (VOLLEY SEGRATE 1978 MI) proteste nel 4°set. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FINANZA&PREVIDENZA AN – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
LA NEF OSIMO AN – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
MONTEPASCHI MANTOVA – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
MONTEPASCHI MANTOVA – Multa di € 90,00 per aver il pubblico al seguito rivolto 
reiterate frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro durante tutto l’incontro, recidiva. 



 
 
 
 
SVELTO VOLLEY ISERNIA – Multa di € 160,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso sia gli atleti ospiti che la coppia arbitrale durante la gara, parz.recidiva. 
VOLLEY IGLESIAS CA – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura. 
ADUNA PCA CASALSER.PD – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
VOLLEY SEGRATE 1978 MI – Multa di € 70,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso la coppia arbitrale nel corso della gara dal 4°set a fine incontro. 
AKOMAG BUSSETO PR – Multa di € 40,00 per inadeguatezza del seggiolone arbitrale 
non regolabile in altezza e con pedana ridotta, recidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 10 marzo 2016 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


